

反击西方对俄石油限价令

俄警告或将实施减产和禁售

Moscow Warns of Ban on Oil Sales to Countries Joining Price Cap

Dec. 23, 2022



图片来源:《莫斯科时报》报道截图

中新网12月25日电 综合外媒报道,近日,俄罗斯副总理亚历山大·诺瓦克警告称,俄罗斯可能将在2023年初将石油产量削减5%至7%,并停止向支持对俄石油设置价格上限的国家出售石油。减产可能达到每天50万至70万桶。

他还表示,尽管欧洲努力减少对俄石油和天然气的依赖,俄能源出口在世界范围都有需求,俄方

一直在寻求买家多样化。针对部分西方国家对俄石油限价,俄总统普京也曾表示,俄方不会向作出此类决定的国家出售石油,并正在考虑减产石油。还有报道称,普京或将于12月26日或27日签署总统令宣布反制措施。此前,欧盟、七国集团(G7)和澳大利亚相继宣布对俄罗斯海运石油出口设置每桶60美元价格上限,以打击俄罗斯的石油收入。

俄罗斯一家养老院火灾

遇难人数升至22人

中新社莫斯科电 俄罗斯侦查委员会24日发布消息称,相关部门人员在克麦罗沃州首府克麦罗沃市发生火灾的养老院现场新发现2名遇难者遗体。至此,该事故死亡人数上升至22人。

俄罗斯紧急情况部稍早前通报称,当地时间23日夜间至24日凌晨,位于克麦罗沃市塔夫里切斯卡娅街的一家非法经营的养老院发生火灾。火灾中死亡人数上升至20人,另有6名伤者正在接受救治,相关部门仍在事件现场展开搜救工作。该养老院系二层木制建筑,过火面积达180平方米,火灾已被成功扑灭。据悉,取暖炉使用不当或为火灾发生原因。俄罗斯侦查委员会主席巴斯特雷金已抽调专家赴事发地协助当地部门进行调查。该建筑业主和承租人正在接受警方调查。

英媒:英国加入美

《通胀削减法案》批评者行列

参考消息网12月23日据英国《金融时报》网站12月22日报道,英国加入了国际上对拜登的大规模绿色补贴一揽子计划表示批评的行列,警告称这些补贴是贸易保护主义做法,将打击英国的电动汽车、电池和其他可再生能源制造商。

英国国际贸易大臣凯利·巴德诺赫已致信美国贸易代表戴琪,抗议拜登政府3690亿美元绿色补贴计划。美国国会8月通过的《通胀削减法案》包括针对绿色技术的免税优惠,目的是吸引对美投资并减少碳排放。

尽管她对美国应对气候变化的努力表示欢迎,但巴德诺赫警告说,这些努力不应以损害自由贸易为代价,双方应该遵守国际贸易体系的规则。公共财政捉襟见肘的英国与一些欧盟国家处境相似,这些国家非常不愿意与华盛顿展开一场补贴竞赛。

冬季风暴持续席卷美国

致数千架次航班延误

据路透社当地时间12月24日报道,受冬季风暴持续影响,航空公司当日取消了近2000架次美国

航班,使数千名旅客受到影响。

据美国航班跟踪网站Flightaware统计,截至24日

上午,共有约4000架次进入美国的航班遭到延误,约2000架次美国航班被取消,其中包括美国西南航

空公司的450多架次航班和达美航空公司的近400架次航班。

(来源:央视新闻客户端)

美国国会山骚乱事件调查 戳破“美式民主”假象

得信赖的结果。

“这恰恰说明了美式民主的虚伪”一直以来,针对该委员会的调查行动以及系列听证会,美国前总统特朗普表示强烈反对和不满。

特朗普阵营也频繁抨击该委员会及其成员,称相关调查受政治驱使。

在今年12月19日众议院特别调查委员会做出相关建议之后,特朗普随即在个人社交平台发表声明称,众议院的议员企图对他提出虚假指控,目的之一是阻止自己再次竞选美国总统并胜出,这些指控是一种将他与共和党边缘化的企图。

美国“政客报”新闻网“声援”特朗普称,调查委员会花了几个月的时间来理顺特朗普破坏大选的各种行为,声称特朗普在寻求通过非法手段获得第二个任期的过程中犯下了多项罪行。

路透社发表评论说,众议院特别调查委员会的行动,标志着美国历史上国会首次要求对一名前总统提起刑事诉讼。

但是,众议院特别调查委员会的表决结果仅仅是一份“建议”,并不具备法律约束力,特朗普是否



当地时间12月22日,美国国会众议院负责调查国会大厦骚乱事件的特别调查委员会发布最终调查报告,公开了对2021年1月6日美国国会大厦骚乱事件的详尽调查结果。

这份长达845页的报告详细记录了“前总统特朗普没有履行他的宪法义务”,“而是密谋推翻选举结果”。

美国的国际声誉遭到重创 2020年美国大选结束后,共和党人特朗普拒绝向民主党竞选对手拜登认输,反复宣称存在大规模选举舞弊。

2021年1月6日,国会认证选举结果期间,大批特朗普支持者暴力闯入国会大厦酿成骚乱,并造成5人死亡,上百人受伤。

2021年7月,美国众议院国会大厦骚乱事件特别调查委员会成立。该委员会由7名民主党和2名共和党人组成。

在此前举行的11次公开听证会上,调查委员会共传唤了1000多名证人,并翻阅了数千份文件。

调查委员会公布的最终报告提出了17项调查结果,包括特朗普在已知非法的情况下在向美国前副总统彭斯施压“拒绝计算选举人票”、“非法”向州官员和立法机构施压并要求推翻选举,以及在骚乱事件开始后从未下令部署国民警卫队等内容。

调查委员会建议美国司法部对特朗普作出4项起诉,分别是煽动叛乱;妨碍官方程序;用阴谋欺骗美国;阴谋作出虚假陈述。

当地时间12月19日,美国众议院国会大厦骚乱事件特别调查委员会主席、美国众议员本尼·汤普森发表讲话。

在美国国会大厦骚乱事件一周年之际,美国《国会山报》曾发表文章称,这场骚乱导致美国至今仍深陷分裂,并且重创了美国的国际声誉。

文章称,美国及其盟友都在纪念美国民主进程受到的严重暴力挑战。

文章援引一位不愿透露姓名的欧洲外交官的话

说,美国国会骚乱事件凸显出美国民主所面临的巨大威胁,并令人开始质疑,美国是否有能力克服这些挑战?

皮尤研究中心2021年11月发布的一项针对国际受访者的调查发现,只有17%的人认为所谓“美式民主”是好榜样;而57%的人认为美国近年来已经不是好榜样了。

美国《外交》杂志今年10月发表文章称,美国的全球领导地位面临危机——不是经济活力、外交实力或军事实力的危机,而是合法性的危机。

文章称,在世界各地,许多民意调查和采访显示,那些自认为是美国盟友的国家的公众和精英对美国民主的现状和方向怀有疑虑。他们不再视美国为榜样,他们担心美国的政治制度是否还能产生值

HATARI Biskuit Selera Kita
最佳餅干
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS
www.aswfoods.com

COMBO Brake Fluid
(061) 7364492
Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

首乌黑发素
白发养黑 育发防脱
Nan Feng
南丰藥業有限公司
nanfengcdk